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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 2017 - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

Μπήκαμε στην τελική ευθεία για τις εκλογές του Σωματείου, που θα διεξαχθούν το 

Σάββατο 21 και την Κυριακή 22 Ιανουαρίου, στο Εργατικό Κέντρο 

Θεσσαλονίκης. Οι ώρες των εκλογών είναι: το Σάββατο 11.00 - 19.00 και την 

Κυριακή 11.00-17.00. Οι εκλογές, όπως ορίζει η σχετική νομοθεσία, θα διεξαχθούν 

παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου, που ορίστηκε από το Πρωτοδικείο 

Θεσσαλονίκης. 

Για πρώτη φορά τα τελευταία χρόνια, στις εκλογές συμμετέχει ένα Ενιαίο 

Ψηφοδέλτιο, το οποίο περιλαμβάνει όλες και όλους τους υποψηφίους, που 

επιθυμούν να συμμετέχουν και να βοηθήσουν το Σωματείο μέσα από τα 

όργανα και τις επιτροπές που θα εκλέξουμε. 

Η διαδικασία είναι πιο απλή και γρήγορη σε σχέση με το παρελθόν. Ψηφίζουμε σε 

δύο κάλπες, τα παρακάτω: 

 Διοίκηση του Σωματείου, δηλαδή Διοικητικό Συμβούλιο  (Δ.Σ.), Ελεγκτική 

Επιτροπή και  (για πρώτη φορά) Επιτροπή Δεοντολογίας (ένα ψηφοδέλτιο). 

 Αντιπρόσωποι του Σωματείου, δηλαδή αντιπρόσωποι στο συνέδριο της 

ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ που θα διεξαχθεί στις 18 και 19 Φεβρουαρίου 2017 στην Αθήνα 

και αντιπρόσωποι στο επόμενο συνέδριο του Ε.Κ.Θ. (ένα ψηφοδέλτιο). 

Υπενθυμίζουμε πως για την συμμετοχή σας στις εκλογές χρειάζεται να έχετε μαζί 

σας: 

 Αστυνομική Ταυτότητα (ή κάποιο έγγραφο, όπως Διαβατήριο ή Δίπλωμα 

οδήγησης που να πιστοποιεί την ταυτοπροσωπία). 

 Βιβλιάριο Υγείας (για να μην χρειαστεί να συμπληρώσετε Υπεύθυνη Δήλωση 

ότι δεν ψηφίζετε σε άλλη Ομοσπονδία). 

 

Στις εκλογές του Σωματείου, όσοι και όσες έχετε δώσει φωτογραφίες ή υπήρχαν από 

πριν στο αρχείο, θα παραλάβετε τις νέες Ταυτότητες του Σωματείου, που θα 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την πιστοποίηση της επαγγελματικής μας 

ιδιότητας, όταν ζητηθεί από οποιαδήποτε νοσηλευτικό ίδρυμα. 



 

Αν υπάρχει η παλιά ταυτότητα του Σωματείου, καλό θα είναι να την έχετε μαζί σας ή 

αν είναι δυνατόν, να θυμάστε τον Αριθμό Μητρώου για να βρούμε την καρτέλα σας 

πιο γρήγορα στην βάση δεδομένων του Σωματείου και να επιταχύνουμε την 

διαδικασία. 

Στην εκλογική διαδικασία μπορούν να συμμετέχουν όσες και όσοι εργαζόμενοι στο 

Φάρμακο θέλουν να εγγραφούν στο Σωματείο. Θα πραγματοποιήσουν επί τόπου την 

εγγραφή τους και θα ψηφίσουν. 

Το Σωματείο στηρίζεται οικονομικά αποκλειστικά στις συνδρομές των μελών του, οι 

οποίες είναι ζωτικής σημασίας για να μπορέσει να συνεχίσει να λειτουργεί και να 

καλύπτει τις οικονομικές υποχρεώσεις του και ανάγκες που προκύπτουν. Παρόλα 

αυτά, η ετήσια συνδρομή μειώθηκε στα 20 € ετησίως (αναδρομικά για το 2016 και 

για το 2017 και μετά) έτσι ώστε να μην αποτελεί ανασταλτικός παράγοντας το 

οικονομικό για την συμμετοχή στο Σωματείο και τις Εκλογές. Για όποιον/α έχει ήδη 

πληρώσει την συνδρομή του 2016 δίνοντας 30 €, θα γίνει συμψηφισμός για το 2017 

και θα πληρώσει μόνο 10 €. Οι άνεργοι, συνεχίζουν να μην καταβάλουν συνδρομή αν 

δεν το επιθυμούν. 

Τα μέλη του Σωματείου αποτελούν και την δύναμη του. Με την συμμετοχή τους στις 

διαδικασίες (Εκλογές, Γεν. Συνελεύσεις. Εκδηλώσεις, Επικοινωνία και αμφίδρομη 

Ενημέρωση) δίνουν ισχύ στο Σ.Ι.Ε.Β.Ε.-Φ.Σ.Ε.Κ. και κάθε Σωματείο, για να 

συνεχίσει. Να συνεχίσει την προσπάθεια (σε συνεργασία με την  Ομοσπονδία μας 

ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ και άλλα Σωματεία Πανελλαδικά) να υπογραφεί Κλαδική Σύμβαση, να 

καταγγέλλει απολύσεις και παραβιάσεις εργασιακών δικαιωμάτων (Παραβίαση 

Προσωπικών Δεδομένων, παραβίαση Αργίας 26ης Οκτωβρίου κ.α.), να δίνει λύσεις 

στα προβλήματα εισόδου στα νοσηλευτικά ιδρύματα, να παλεύει για τα ασφαλιστικά 

μας δικαιώματα, να παρέχει δωρεάν νομικές συμβουλές (μέσα από την Νομική 

Υπηρεσία του Ε.Κ.Θ.), να στηρίζει συναδέλφους που βρίσκονται σε δυσχερή θέση ή 

έχουν ανάγκη από αίμα για τους ίδιους ή συγγενικά τους πρόσωπα, κ.α. 

Η συμμετοχή στις εκλογές είναι ίσως η σημαντικότερη πράξη των μελών του, καθώς 

πέρα από το γεγονός ότι εκλέγονται οι αιρετοί εκπρόσωποι με την μέγιστη δυνατή 

αντιπροσωπευτικότητα, δίνει δύναμη στο Σωματείο παρουσιάζοντας το μέγεθος του 

και δίνει ισχυρότερη εκπροσώπηση στα δευτεροβάθμια όργανα (ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ και 

Ε.Κ.Θ.). Η διαδικασία συνήθως δεν ξεπερνάει τα 10 λεπτά της ώρας. Χωρίς να 

αγνοήσουμε τις επαγγελματικές και προσωπικές υποχρεώσεις όλων μας και την 

δύσκολη καθημερινότητα, σας καλούμε να συμμετέχετε στις Εκλογές, να ψηφίσετε, 

να εγγραφείτε (αν δεν είστε ήδη γραμμένοι) να παραλάβετε τις ταυτότητες σας, η να 

αφήσετε φωτογραφία (αν δεν υπάρχει) για να εκδοθεί και να μιλήσουμε από κοντά 

για ότι μας απασχολεί.  

Η παρουσία σας δίνει δύναμη στο Σωματείο μας για να δυναμώσει και να συνεχίσει. 
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